

引援也要有针对性

鲁能你就别再任性了

本报记者 胡建明

本赛季,鲁能亚冠赛场和中超赛场遭遇的失败,都与辽宁队有点关系。在亚冠赛场,帮助全北现代队击败鲁能的是前辽宁队外援埃杜,而在中超赛场,帮助辽宁队击败鲁能的是他们正在使用着的外援

邱卡。与鲁能阵中的大牌外援相比,辽宁队引进的外援最大的特点就是经济实用,这一点确实是让人羡慕。

就在鲁能被辽宁队逆转的当天,有一则消息又在鲁能球迷中间引爆。来自巴西的消息称,鲁能准备在二次转会期间,向米内罗竞技前

锋卢安提供新的报价,希望能引进这名射手。2013年世俱杯季军争夺战中,卢安曾打入绝杀球,帮助米内罗竞技3:2战胜恒大夺得季军。

如果这则消息属实,就说明了两个问题。第一,库卡对现有的锋将不满意,希望能用高手替代现有的人员,那么队

中的阿洛伊西奥就有离队的危险;第二,鲁能已经开始在为蒙蒂略的离队做准备。

不管是因为什么,这一次鲁能都要三思而后行。尤其是在确认人选之前,俱乐部高层一定要与主教练库卡沟通好,千万不要再出现操作亚洲外援时的那种失误了。

与保安冲突被拍成视频

库卡其实只想找裁判谈一谈

本报记者 胡建明

两度领先,最后却被对手绝杀,这让鲁能主帅库卡很不爽。更让库卡感到郁闷的是,因为伤病和停赛的原因,他将在接下来的亚冠比赛中面临着莫大的挑战。

上半时在被对手将比分扳平后,库卡的脸色就很难看了,尤其是主裁判的几次判罚,让他不太满意。中场休息时,就在他准备找主裁判简单地交流时,现场的保安赶紧上前将库卡围了起来。

由于双方语言不通,在看到自己被围堵起来后,库卡的情绪变得有些激动,最后还是韩鹏等人的帮助下,库卡才“甩”开了保安回到了休息室。

因为这事儿,网上流传着一段库卡情绪比较激动的视频,乍一看,貌似库卡与保安发生过激烈的冲突。但据在前方的鲁能工作人员称,库卡一开始只是想找裁判交流一下自己对上半场判罚的一点儿看法,但没想到保安以为他去找裁判的“麻烦”了,马上就围了上来。而库卡一看正常交流都没法进行,自己也变得有些激动。“其实没有什么大事,就是一误会。视频就拍了他发火的那一瞬间,有点儿不太客观。”这位工作人员说。

▶库卡的心情很郁闷。 Osports供图

比赛结束后,在郁闷了一会儿后,库卡马上就平静了下来。在赛后的新闻发布会上,他承认这个结果对双方来说都是公平的。

最后时刻被绝杀,库卡并没有去指责任何队员:“我也不会去指责队员们,我们两名队员因伤下场,而且对方的身高都比较高,他们用两个定位球机会打进我们两球。所以我们要在队伍中尽量做一些调整,准备好下一场亚冠的比赛。”

下一场亚冠比赛,鲁能要面临着更严峻的挑战。因为红黄牌停赛的原因,鲁能阵中的杨旭和戴琳都无法参加与柏太阳神队的亚冠比赛。而今,乌索和赵明剑又受伤,届时,到底该如何排兵布阵,对库卡是个莫大的考验。

从与辽宁队的比赛可以看出,库卡现在的用人还是比较随性。像在乌索受伤下场后,大部分人都以为他会派蒿俊闵上场,没想到库卡用的却是好久没有打正式比赛的金敬道。上一场比赛,蒿俊闵还帮助鲁能打进一球,但这似乎并没有改变库卡对他看法。

而另外一名后腰人选李微,则因为在与全北现代队的比赛中表现不佳,又被库卡赶到了板凳上。下一场亚冠比赛,不知道库卡又会使用一个什么样的后腰组合。

杨善平头球难敌
秦升口才出众
辽足俩悍将
差点嫁鲁能

本报记者 胡建明

本场比赛,鲁能之所以难奈对手,与两位“旧相识”有着很大的关系。一位是帮助辽宁队打进第一个球的杨善平,另外一名则是为辽宁队的防守做出过莫大贡献的后腰秦升。

这两名悍将与鲁能是很有缘分的。早在2014赛季初,想充实后防实力的鲁能曾经想过买进杨善平,一度有消息称,双方都已经草签了合同,但不知道为啥,最终这事儿不了了之。而在本赛季初,觉得后腰薄弱的鲁能与秦升也联系过,但后来却也没了动静。

或许是因为这个原因,这两人在本场比赛中表现得异常活跃,杨善平不仅在防守上尽职尽责,而且在进攻方面也很卖力。上半时快要结束时,辽足就是凭借着他的进球才将比分扳为了1:1。

而秦升在后腰位置上的表现也是可圈可点,他强悍的防守给鲁能的中场造成了不小的压力,而且他在发边线球时的手抛球功力,也挺吓人。

秦升最抢眼的表现还是他那人令人羡慕的语言天赋。原来大家都知道秦升精通韩语、英语、意大利语等多国语言,在与鲁能的比赛中,他又秀了一下自己的葡语天赋。

乌索因伤走下场的时候,秦升赶紧跑过来与他进行交流,乌索也对秦升有所回应。看着两人毫无障碍的交流,大家再一次被秦升的口才给征服了……

欧文狂揽57分
破骑士队纪录

新华社华盛顿3月12日体育专电 本应属于詹姆斯与对手间的恩怨,却被欧文完全抢了风头,这位全明星控卫12日拿下生涯最高以及本赛季NBA联盟单场最高的57分,带领克里夫兰骑士队经过加时以128:125险胜圣安东尼奥马刺队。

欧文曾在1月28日面对波特兰开拓者队的比赛中拿下此前生涯最高的55分,此番他又将纪录提升到一个新高度。他在常规时间最后一分钟里独得9分,加时赛中又拿下11分,几乎用一己之力终结了马刺队的六连胜。欧文的57分也打破了此前由詹姆斯在2005年创造的56分的队史单场得分纪录。

其他比赛,费舍尔以纽约尼克斯队主教练的身份重回斯台普斯中心,球队以101:94战胜洛杉矶湖人队。密尔沃基雄鹿队103:109不敌印第安纳步行者队,孟菲斯灰熊队87:107惨败给华盛顿奇才队,休斯敦火箭队91:109不敌犹他爵士队。

观澜湖女子高尔夫世锦赛

朴仁妃差点追上伍兹

本报讯 朴仁妃的无柏忌纪录终于结束,追赶“老虎”伍兹的脚步只能重新开始。在观澜湖世界女子锦标赛第一轮比赛打第八个洞(也就是17号洞)的时候(她是从后九洞开始打起的),她错过了入洞机会,打出了柏忌的成绩,她的无柏忌纪录止步于99洞。

在高尔夫中,某一球洞或球场预先估计的完成杆数称为标准杆,高于一杆称为柏忌。两周前,朴仁妃从LPGA本田泰国赛第三轮第17洞的比赛开始了她的无柏忌赛程,后来她在汇丰杯比赛中4轮无柏忌夺冠,首次创造LPGA历史上球手4轮无柏忌的赛事纪录。

虽然朴仁妃在观澜湖女子赛期间有柏忌的成绩,但这并不影响其在LPGA

继续创造奇迹,因为女子赛属于欧巡赛事。她将在LPGA创始人杯再次挑战自己的这项纪录。

不过,99洞无柏忌的成绩已经是她个人的最好表现,在此之前,“老虎”伍兹在2000年曾创下职业高尔夫历史上110洞无柏忌的纪录。

在观澜湖世界女子锦标赛第一轮比赛结束后,记者对朴仁妃纪录表示遗憾,不过,朴仁妃却很看得开:“我本来觉得应该可以拿下无柏忌的好成绩,但是我没能做到,这反而让我更加轻松了。我不能一辈子都打出无柏忌的成绩,这项纪录迟早都要结束,现在我可以放松身心,无负担地全力完成接下来的比赛了。”

(乐乐)



▶韩国选手朴仁妃在比赛中。新华社发